
¿Encontró la información que usted buscaba en el Portal de

Transparencia?

2 respuestas

¿Considera usted que la información publicada en el Portal de

Transparencia es relevante para la sociedad?

2 respuestas

Encuesta de Satisfacción
2 respuestas

Si

No50%

50%

Si

No

100%

Encuesta de Satisfacción https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScpnkbaVynfXwvPEpFgS...
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¿Con qué frecuencia visita el Portal de Transparencia?

2 respuestas

Su edad está dentro de:

2 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. - Términos del Servicio - Política de Privacidad

Does this form look suspicious? Informe

Primera vez

Una vez por semana

Una vez al mes

Ocasionalmente

50%

50%

menor de 18

18 a 25

26 a 30

Mayor de 30

100%

Formularios

Encuesta de Satisfacción https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScpnkbaVynfXwvPEpFgS...
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